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Akvizícia bez zadlženia. Navýšenie free float. 

GEVORKYAN, a.s. oznamuje úspešnú realizáciu ABB, na základe ktorej získala kapitál na ďalší rozvoj výrobných 
kapacít, technologické inovácie a posilnenie svojho postavenia na medzinárodných trhoch, vrátane investícií 
do robotizácie a automatizácie. V súlade s týmito cieľmi boli získané potrebné prostriedky okrem iného aj na 
pokrytie nedávno uskutočnenej akvizície v Taliansku. Zároveň spoločnosť vďaka ABB zvýšila free float na 
Pražskej burze, čo bolo zo strany expertov opakovane odporúčané ako nevyhnutná podmienka na zvýšenie 
likvidity. 

„ABB považujeme za logický krok pre firmu, ktorá je už obchodovaná na burze, s cieľom podporiť rozvoj biznisu 
a tým zvýšiť hodnotu pre investorov. Keď sa firma raz rozhodne vstúpiť na burzu prostredníctvom IPO, je 
logické, že časom pristúpi aj k sekundárnemu úpisu. V našom prípade sme nechceli urobiť taký významný krok 
skôr, ako sa naskytla príležitosť na strategickú akvizíciu. Už skôr sme avizovali kúpu továrne v Bologni, pričom 
kľúčovým rozdielom oproti predchádzajúcim akvizíciám vo Švédsku a Poľsku je zachovanie výroby a rozšírenie 
biznisu v Taliansku, vrátane projektov pre miestny zbrojársky priemysel. Na tejto akvizícii sa pracovalo takmer 
dva roky, kým sa dospelo k dohode všetkých strán zapojených do procesu,“ uvádza Dipl.-Ing. Artur Gevorkyan, 
predseda predstavenstva spoločnosti. 

Informácie o rozšírení pôsobenia na talianskom trhu teraz pomohli pri získavaní nových projektov, v rámci 
ktorých nadnárodné spoločnosti lokalizujú svoju sieť dodávateľov a presúvajú na GEVORKYAN, a.s. projekty 
pre svoje talianske továrne. Celkový pokrok spoločnosti GEVORKYAN v Európe v dnešnom turbulentnom 
období je v súlade s jej dlhodobou stratégiou prinášať zákazníkom istotu tým, že upevňuje svoju pozíciu 
lokálneho dodávateľa so silným vývojovým zázemím. 

Spoločnosť GEVORKYAN, a.s. vyjadruje poďakovanie spoločnostiam HAVEL & PARTNERS s.r.o., WOOD & 
Company a Allen Overy Shearman Sterling (Czech Republic) LLP za odborné poradenstvo, profesionálny 
prístup a spoluprácu pri realizácii ABB. 
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GEVORKYAN, a.s. je popredná európska spoločnosť v oblasti práškovej metalurgie, globálny dodávateľ pre veľké 
nadnárodné spoločnosti a jedna z najinovatívnejších spoločností v tomto sektore na svete. Viac informácií nájdete na 
stránke www.gevorkyan.eu. 
Kontaktné informácie: 
Finančné záležitosti: Andrej Bátovský, andrej.batovsky@gevorkyan.sk  
Médiá: Alexandra Hazuchová, marketing@gevorkyan.sk 
 
Upozornenie: 
Akcie spoločnosti GEVORKYAN, a.s. neboli registrované podľa amerického zákona o cenných papieroch z roku 1933 v 
znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon o cenných papieroch“) a nesmú byť ponúkané ani predávané v Spojených 
štátoch amerických bez registrácie podľa Zákona o cenných papieroch alebo bez využitia príslušnej výnimky z 
registračných požiadaviek. 
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